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ОСНОВНІ РІШЕННЯ ТА ПЕРСПЕКТИВИ

У дослідженні розглядається  Саміт  ООН з питань Цілей розвитку ти-
сячоліття (20-22 вересня 2010, Нью-Йорк), аналізуються  основні рішення Са-
міту та перспективи розвитку Цілей на сучасному етапі. 
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В исследовании рассматривается Саммит ООН по Целям развития
тысячелетия (20-22 сентября 2010, Нью-Йорк), анализируются основные ре-
шения Саммита и перспективы развития Целей на современном этапе.

Ключевые слова: Саммит, Цели развития тысячелетия (ЦРТ), Органи-
зация Обьединенных Наций, декларация, глобальная стратегия.

The research examined the UN Summit on Millennium Development Goals (Sep-
tember 20-22, 2010, New York), analyzes the main decision of the Summit and Mil-
lennium Development prospects today. 
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«Коли мова йде про права людини, то не повинно
бути ніякої вибірковості. Права людини - це не
меню, з якого ми можемо щось вибирати ».

Пан Гі Мун

У наш час не можна жити і не помічати тих проблем, які вже досягли глобального
масштабу. Світове співтовариство, маючи на меті боротися проти загроз, що особливо  по-
встали у ХХІ столітті, в Цілях розвитку тисячоліття об’єднало найважливіші завдання,
реалізація яких допоможе  захищати інтереси людської особистості, ії безпечне існування
та права. 

Зокрема: 1) ліквідація крайньої убогості і голоду; 2)забезпечення загальної початко-
вої освіти; 3)заохочення рівності чоловіків і жінок та розширення прав і можливостей
жінок; 4)скорочення дитячої смертності 5)поліпшення охорони материнства; 6)боротьба
з ВІЛ / СНІДом, малярією та іншими захворюваннями; 7)забезпечення екологічної стій-
кості та 8)формування глобального партнерства в цілях розвитку  [1].

«Ми не можемо підвести мільярди людей, які розраховують на те, що міжнародне
співтовариство виконає обіцянку про кращий світ…давайте зберемося, щоб виконати цю
обіцянку», - зазначає з цього приводу Генеральний секретар ООН Пан Гі Мун [2].
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Отже, в цілому, саміт ООН (22 вересня, Нью-Йорк, ООН) з питань Цілей розвитку
тисячоліття (ЦРТ) завершився прийняттям глобального плану дій, спрямованого на до-
сягнення вищезазначених  восьми завдань по боротьбі з убогістю, які необхідно досягти
до 2015 року, а також оголошенням нових зобов'язань в області охорони здоров'я жінок і
дітей та інших ініціатив проти бідності, голоду і хвороб. Але говорити про реалізацію цих
нових завдань, звичайно, ще рано. Доцільно було б спочатку розібратися з тими, які були
визначені до цього часу, а потім вже переходити до дещо нових. 

Підсумковий документ триденного саміту: «Виконання обіцянки: об'єднання в ім'я
досягнення цілей у галузі розвитку, сформульованих в Декларації тисячоліття» - знову
підтверджує зобов'язання світових лідерів по досягненню ЦРТ і містить в собі конкретну
програму дій для досягнення поставлених цілей до 2015 року. Тобто, саме від згуртова-
ності та об’єднаної політики країн-лідерів  залежить безпосередня реалізація визначених
завдань.

У документі, заснованому на прикладах успішних дій та уроках, витягнутих за ос-
танні десять років, сформульовані конкретні кроки, які необхідно зробити всім зацікав-
леними сторонам, щоб прискорити прогрес у здійсненні кожної з восьми поставлених
цілей. У ньому також стверджується, що, незважаючи на несприятливий вплив економіч-
ної і фінансової криз, у багатьох країнах світу все ж таки був досягнутий значний прогрес
у таких областях, як боротьба з бідністю, забезпечення доступу до початкової освіти та по-
ліпшення охорони здоров'я. Це дозволяє зробити висновок, що доля надії залишається на
те,що намічені цілі можуть бути досягнуті до 2015 року. 

Новим проектом є Глобальна стратегія з охорони здоров'я матері і дитини ініціато-
ром якої виступив Пан Гі Мун, що здатна врятувати життя понад 16 мільйонів жінок і
дітей, запобігти 33 млн. небажаних вагітностей, уберегти 120 мільйонів дітей від пнев-
монії і 88 мільйонів дітей - від відставання у зростанні через недоїдання, підвищити ефек-
тивність боротьби зі такими смертельно небезпечними захворюваннями, як малярія, ВІЛ
/ СНІД, а також забезпечити доступ матерів і дітей до послуг кваліфікованого медичного
персоналу в якісних медичних установах [3]. 

Генеральний секретар забезпечуватиме  надходження понад 40 мільярдів доларів на
цілі охорони здоров'я жінок і дітей. Він також додає: «Ми знаємо, що потрібно робити
для того, щоб врятувати життя дітей і жінок, і ми також усвідомлюємо те вирішальне зна-
чення, яке положення жінок і дітей має для здійснення всіх ЦРТ» [4]. Хотілося б вірити,
що насправді існує реальне усвідомлення світового співтовариства про те, що саме сьо-
годні турбує людей, за що вони борються та до чого це все призведе, якщо не будуть вжи-
ватися необхідні  заходи для уникнення «глобального лиха». 

Слід також зазначити, що  в рамках Форуму приватного сектору, організованого Гло-
бальним договором ООН, уряди, міжнародні організації та партнери, а також представ-
ники бізнесу взяли на себе ряд інших важливих зобов'язань по кожній з восьми Цілей. Це
свідчить про те, що  ЦРТ мають перспективу, існують плани, які потребують нагального
вирішення. Що ж, вчинки говорять більше ніж слова.

Президент України Віктор Янукович, виступаючи на саміті ООН, присвяченому Цілей
розвитку тисячоліття заявив: «Солідарність держав, взаємна підтримка і відповідальність
- ключ до забезпечення благополуччя в кожній державі і в світі в цілому» [5] . Бачимо, що
з усіх сторін висловлюється упевненість в тому, що Цілі розвитку тисячоліття реальні і до-
сяжні.

Тільки варто просуватися вперед - зі свіжими ідеями, новими підходами, твердим від-
чуттям лідерства та політичної волі. Й тут саме Саміт з Цілей розвитку тисячоліття про-
демонстрував загальну рішучість міжнародного співтовариства і необхідність вкладати
кошти в ті області, де від них буде найбільша віддача, - в освіту, створення гідних робо-
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чих місць, розвиток охорони здоров'я, сільського господарства та екологічно чистих дже-
рел енергії.

Звичайно, все задумане має надію на успішну реалізацію, так як «…сьогодні у між-
народного співтовариства є ті лідери, яких нам всім так давно не вистачало» [4] .
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